МАРИУПОЛЬСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

(первый созыв)

РЕШЕНИЕ

от 21.01.2025

г. Мариуполь

№ I/1-6

О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Мариуполь Донецкой Народной Республики

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2023 № 468-IIHC «О местном самоуправлении в Донецкой Народной Республики», Уставом муниципального образования городской округ Мариуполь Донецкой Народной Республики, принятым решением Мариупольского городского совета Донецкой Народной Республики от 10.11.2023 № I/5-1, Регламентом Мариупольского городского совета Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Мариупольского городского совета Донецкой Народной Республики от 19.03.2024 № I/8-8, Мариупольский городской совет Донецкой Народной Республики

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования городской округа Мариуполь Донецкой Народной Республики, принятый решением Мариупольского городского совета Донецкой Народной Республики от 10.11.2023 № I/5-1 «О принятии Устава муниципального образования городской/муниципальный Мариуполь Народной округ Донецкой Республики» (далее – Устав) следующие изменения:
 - 1.1. Статью 5 Устава дополнить пунктом 49 следующего содержания:
- «49) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.».
- 1.2. В части 8 статьи 25 Устава после слов «создается аппарат Совета» дополнить словами «, который является структурным подразделением Совета.».
- 1.3. В части 12 статьи 25 Устава слова «Руководство работой» заменить словами «Организацию работы».

- 1.4. Пункт 3.15 части 3 статьи 28 Устава изложить в следующей редакции:
- «3.15. Осуществляет общее руководство аппаратом городского Совета. Является представителем нанимателя работников аппарата городского Совета: назначает на должность (нанимает) и освобождает от должности (увольняет) работников аппарата городского Совета».
- 2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании Государственной информационной системе нормативных правовых актов Донецкой Народной Республики gisnpa-dnr.ru и обнародовать на официальном сайте муниципального образования городской округ Мариуполь Донецкой Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Временно исполняющий полномочия главы муниципального образования городского округа Мариуполь Донецкой Народной Республики

О.В. Моргун

Председатель
Мариупольского городского Совета
Донецкой Народной Республики
первого созыва

О.Г. Носенко